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The annual Ontario Business Confidence Index is the most comprehensive survey of business
 opinion in the province (1,310 respondents, survey conducted in November 2015). The margin of error for the survey is 
2.71%, 19 times out of 20. The OCC began collecting this data in 2012.
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We asked businesses whether or not 
they are confident in their organization’s 
economic outlook for 2016. The 
following infographic provides a 
sector breakdown of the proportion of 
businesses that were confident in their 
economic outlook. 
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For more information: Rachel Strong
Senior Communications Advisor, Ontario Chamber of Commerce
T. 416.482.5222 ext. 2470 | E. rachelstrong@occ.ca


